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Die Lösung ergibt einen gebundenen herbstlichen Festschmuck.
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Gehirnjogging

Welche beiden Blumenzwiebeln sind gleich groß?

Zwei nebeneinander
stehende Zahlen
ergeben zusammen
immer die darüber
befindliche Zahl.
Ergänzen Sie so
diese Pyramide.
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Sudoku 
Füllen Sie das Diagramm so aus, dass in jeder
Zeile, jeder Spalte und in jedem der 3x3-Quadrate
jede Ziffer von 1 bis 9 genau ein Mal vorkommt.

Für scharfe Augen
Das rechte Foto unterscheidet sich vom linken durch fünf Veränderungen. Finden Sie
diese Unterschiede zwischen den beiden Bildern?


